ARBESEFEIN ¢hTEE FHTEFER

4H 5H 6H 3R 9R
T2 ENTY CERRRE zm
1% | [ |omasEEE |18 1| % & 1 |A| 28299 xEm
3FEIN—VTYT
T2 W AT BAE®
2 [ 2|@PsEnRE | 2| H|RRREORREO | 2 (K + 2%
; TERAH —EmBEn
3 = 3+ 3| | BERE 3% B 3| k|| SoamER
DS S HCZYDOH ARAHRE2 13:00~
4 4| B 4K S H 4K
CCTELOH KRAZ
5[+ 5|H 5| 5[+ 5[ x S S
A Y OERSARE FRAZ
6|m 6% 6|e o ¢ l® 6 [x =
7 7[x ES 7|H VAES 70|
T FHARERN ERRE BRER Y
8 | k| Az 8 | K| mmummas 8lB 8| % K 8| H|EABRBES
FRAREWD p—
R SRR =EEHEM
q [k |zmsEmmEn 9 | & |Fi2E 9|H|mEaEm 9 [x m 9|+ q9[x
XD [
IFEBHAT X TR ERRRZI0~ PRI REEEE(0SER|
10| R|23FE294K - B#gh| 10| £ 10| X 10| R 10| B 10| K
| EHRAE
2 LR HRm P& LoOH -3 E
TS T TIE'S MES 1| A 1|x
| EHRAE
3 et HeBrak (EL) SEEXPMwmXia s HRm P& A1 E Y
12| £ 12| A |sTEAR T EBEQ 12| 7R |saha229:00~ (£%25) | 12| £ 12] X 12| &
BHSH BOIRE |3 : 30~
R = 3FETAY—7
13/ | 13| |1 Emaxmi3:s~ |13| &|mEPEre 13| 8 13| K 13|+
TEXIFR - ERA e PERE
14| A |RRHRRE E3 18| £ [BEREEREAR | 14| A JAE 3 1B
BESH sc
ZBE Y AT RIRE WEDNH
15| % 15 K 5|8 15 X 15| 2 15| B
BETSTEE PR 3
16| 7K 16| 2 16| A |RIREW 16| K 16| 16| % AR BRAEE R
EATE HBES
TFEBHAT X PTARE BEEELABEERD
17| KR | 2hiRm% - ZE2®E | 17| £ 17| % 17| & 17l | 17| &
(F31 5 2 5248)
ERES WEZ3 TFEB 7
18| €| | FFRLHR 13/ | 18| K 18| & |mERER 18| A 18| R|2E7) -7y T
PTAREZRK SES AR
19| £ 19| A 19| & 19| £ 19| x 19| &
L F=TAT7=NI
20|\ 20 % S 20|\ 20( & 20|+
A
z EOH ZEEP
21| A |1 Ecmme13:30~ J21] K 21|+ 21| A 21| & 210\
BIEAAIE REBEQD  S(
ix TG R BIRE T FHREN ZEGP F—7 X7 — LRI
22| % 22| & 2|\ 22| w|msmicraT s mme | 22| 2 z|A
—EEpAm e  eiT/]= ——
3| x SAEMER | o3| o 8 TeEmrm (10 |23 A « 23| % Bl + 3| %
2EERAAT X 3F6H~Y—7 Al PRRF~8/18| RS B
24| & |+ 2| % | K |\ 24( K
& T ERIA Py |
5| & (lossEm) | 25| B 25( [ 5l 5| A 25| & E
RARLIE sc
BB EAEEEE R PIARSTRE S
26|+ 20(R| 26| & 26|+ 26| % 26| & o
AR
21| | 21| % 21| & 211\ 27| % 21|+
EEZEZ
28| A = 28| & HERE 28|+ 28| B 28| &
[r:f STORz | SEEERE (G6FR) Z3FTHaR
29| 29| & 29| 8|1 ®7R=E (2R | 29| k 2| e
2@ Y MXBRE
AFHEZQ
30( & 30| & 30| A 30( K 30|+ 30( %
A
—HFRRFES
31|+ 31| & 3|
RS BEEIED E7 VAN FLRARE T4 —WFRIF1(2-3,4)
SRR [ =& 53 JEITRE LA (4 B IXBEARET) ko
74 —ILFRIF1(2-3,4) MEXEA 152
k3= D2 P YN(E: 3]
% 16 20 21 15/72 0 20
uE 16 20 21 15/72 0 20
3% 16 20 21 15/72 0 20




FIRBHESSEYR STEE FMTETER
08 TTA 1ZA TH 2R
SETTHAY-7 HRER YT £ 8T i
HEN x|lzs1 TR (1A WX B |
IFETTAS=7 B BRR 3 E
2| = B 2| % 2|e 2| A, 2| A
XIED H 2 FEFRAT E:
3|e A 3|k|igr>9->vv7] 3|2 3| 3|
F2ERXRAFER (1K)
TERERT
s+ 6w 4|R|TE1>5->v97| 4B 4K 4lx
A
TEEERTTH TERERT XEETRES I, 2 R ERAR
5|8 5% 5|e|ig1>s->vv7]|5| A 5| x|22EzreRE2 | 5 7|<
ERR SSYTKE TERERT EIETETRE I, 2 R ERAR
6|A|mE2E 6|x 6|+ 6| 6 | & |EBmpEss 6=
BT =T EETR ITIEER TFZAY—7
7| % 7|&|~5v>xe7#a| 7|8 7| k|%3mmEreamn| 7|+ 7|+
TEEETITRE
8| % 8|+ 8| A 8| & 8|\ 8|\
ok e ETEEAER (TR EELEERED I, 2 R ERAR
e 9| B|e@mt v smetErE | 9| K CAES 9|A q H
PIAATEES = . 3 I, 2 R ERAR
10| & o[ A| 10] & 10|+ 10| % 10| %
3 T EWERNE HERZOH BER
TES TIP3 TES e TES MEET L
EBATEEEED
RADH IERETEEE E1 3t a—
12| | 12| & 12| & |pTaxEE S 12| B 12| & 12| &
XF=UOH TE7T=S797 EELEERED PIAREEES
13 13| & 13|+ 13| % 13| & 13| &
18| % NES 14| B 14| 7 MES MES
3FEAEIU
15| K 15|+ 15| A |smanEaEE |I5|X& 15| B 15| 8
E: 3T B 15 RE
16| & 16| B 16| % 16| & l6| A l6| A
EHABEFEED KENTERTXF NEEEREEE |
UEW 17| B 17| 7 17| + |15R1iERERE 17| % 17| %
RERTERTXF
18| + 18| % 18| A& 18| || 2% 1 A 18] 7 18] %K
S BEEBUERE
WEZA KBy A FBERE TETRXIFRRE NETEETHE
19| @ 19[ % |zn§man- 19| & 19 A | Bs 2 19| & | Az Em=IR 19| & |mE2=
NEEER
20| B 20| & 0|+ 20| % 20| B
2/t ¥ 1IRE
21| K 21 ﬁSC 211 8 217K 21| £ 21|+
22| K 22| £ ZZHSC 22| R 221 8 22|18
BEEHROR 2 FHRER TERESTE ITHREER
23| x 3| Bledt ¥ uxmrz |3 k|mmicnT sEre |23 2|53mzAEr (100 | 23] B 23| B |z T sEme
BRRRORER
XTEE BEEHROERR FRAHEEA T TR
24| & |PTAXREMXE R 241 H 24| 7K 24| £ 24 K 24K
XTEE TERRERET
25| £ |PTAxERES 25| % EN 5|\ 25| K B
R R A ENABERED ATEERERE
26| 8 26| K| REREHERR |20| 2 26| A 26| x[zmasE®ES |26
XTEERHK 3 £ ZERAR FEAERSATHE
27 H 27| R 27| £ 27| K 4 27| &
: BB
BERROH T 3 £ ZERAR
28| % 8|2 2| B 28| + 8|+
3 £ ERAR
29| % 9|+ 29| A 29| & 2\
BET T XKE 3 £ ERAR
30| & 30|\ 30| % 30| & 30| B
3| & 31| 31|+ 31| %
#RI RS EX T3 1 it 3+ — - BEERAKS
714 —=ILFRIF1(2-3,4) R/ =va2—(2-3,4)
RO
® 2| 8 17776 17 18 15/50/198
e 21 8 17/76 17 18 15/50/198
e 21 8 17/76 1 8 1/36/184




